5x—4)<1-—2x,
3x—1<15+11x.
D[1;-2) 2)(3:4) 3) (=2 3] 4) (=2; 0]

1. PemmTe cucteMy HEpaBEHCTB: {

2. Briunciaure 3HAYEHUE CYMMBI LEJIBbIX YHCECI, YAOBJICTBOPAIOIHNX CHCTEMC HEPABCHCTB:

2x+5 <3,
x* —5x < 24.

H-4 2)-5 3)6 45
2x—5<4—x,
Tx—1>9+12x
D [1;=2) 20(=2;3]  3)(—o0; =2] 4) [I;+o0)

3. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: {

cosm-x>+2x+3 > 0,
x—2<0

4. Haiinure cyMMy IETIbIX PEIICHHI CHCTEMbI HEPABEHCTB: {

D6 20 32 46

2Vx+8 < 4,
VvV3—2x>3

5. Pemute CUCTCMY HCPABCHCTB: { H YKAXKXUTC KOJIMYICCTBO LEJIBIX pemeHHﬁ CH-

CTCMbI HCPABCHCTB.
D2 21 3)5 44

(x—1)(x—8) >0,
¥ —6x+8>0.
1) (—o0; 1)U (8; +o0)  2) (—o0; 2]U[4; +00)  3) (—o0;2)U (45 +o0)  4) [2; 4]

6. Pemnre cucreMy HEpaBEHCTB: {

7. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB:

8. Pemmre cucteMy HEpaBeHCTB: {

1 1
) [—45;—2) 2)( oo} 43} 3) (=2;4) 4 (4; 4o0;)

x—1) = 4(1-3x),
x+5>0.

9. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB: {

3 3
1)x>§ 2)x>? Hx<—-5 Hx>=-5
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

2/4

7—3x

Pemmre cucreMy HEpaBEeHCTB:

2x+1
3x—3

H (1;1,3) 2 (1,3;4+00) 3

Haiinure nenbie peneHns: CUCTEMbI HEPABEHCTB: {

<2
2—5x

> 4.

3 3
—o, — = = 74
(=] o [509)

2(3x+2) >5(x—1),
T(x+2) <3(2x+3).

1)—9;-8; -7 2)-8; =7, —6; -5 3)—8; -7 4)-8; 7,6
2x—1
<0,
X
P :
SIINTE CUCTEMY HEPaBEHCTB 3t 5 0
x—2
D©0:;05  2)[0605  3)[0;05  4) [2;Fo0)
sin2x > 0,
Pemurte cucreMy HEpaBEHCTB:
cos2x < —

T n
1) [—Jr:rm;—erz),neZ

7T T
2) [—+nn;—+ﬂ:n),neZ

6 2 4 2
T T
3) (5 +2nn;n—i—2ﬂ:n) JNEL 4 (g—l—Znn; 5—1—27571} ,NEL
1o
Pemnre cucreMy HEPaBEHCTB: 1
4x + - < x.
3
4
D (—os4)  2) (o5 —1) 3 Bk 4) (—o0; —12)
2
——§>Q
HaﬁﬂHTC PEIICHUC CUCTCMbBI HCPABCHCTB: 5 . 2)C
> 2.
3x—4
5

8

1 5 1
D [1=;1= ) [ 1=;1=
378 3

X —3x<
2)[2;3)

Pemnte cucreMy HEpaBEHCTB: {

1) (2;3)

) [

x(2x—4)(x+5) >0,

4 4 (0;2)

0.

3H0;3]  H(23]
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17. VYkaxure cucreMy HEpPaBEHCTB, KOTOpas 337aeT MHO)KECTBO TOYEK, v A
MOKa3aHHBIX IWITPUX0BKOH (1 keTka — 1 enuHuNA).
-1/10 5x
=5 |
(x=2)*+(v+2)* <4, (x—2)"+(y+2)* <4,
1) 2)
(x—2)°+(y+2)*<9 (x—=2°+(+2) =9
(x=2)+(y—2)" > 4, (x=2)"+(y+2)* >4,
3) 4)
(x+2)*+(y+2)* <9 (k=22 +(y+2)* =9
1—-0,5x <4+x,

18. Haiigute 1ienbie MoJ0KUTEIbHEBIC pelICHUA CUCTEMBI HCPABCHCTB: {

9-2,8x>6-1,3x
1)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4)1;2

4 x

-—->0,

o x 4

19. Haiigure penieHue cuCTeMbl HEPABEHCTB: 3_ 2y
> 1.

x—2

2 2
. : 1—:;2 1-:2
DE 4 2[2] 3 { 3 } 4) ( 3 )

20. Pemute cucteMy HEpaBEHCTB

(x—4)?
— >0
x2—2x+17 "
2
x*—2x-3
———— < 0.
(x—2)?
D0, HU(1;2)U(4:6] 2 [l;00) 3 [—1;1)U(1;2)U(2;3] 4G4
2 o
y x+3
21. HaiiguTe HanMeHblIee LEJ0€ PelIeHNe CUCTEMbl HEPABEHCTB! Ay — 7
<2
2x+3

1)—2 2)—1 31 4)2
x> +16  25+8x
< :
x2—16 ~ x2—16
D [1;4)U4;16] -2 H3xe 4 (=4 —1]U(49]

22. PemuTe HEpaBEHCTBO

2sin2x+v2 > 0,

23. Pemute cUCTEMY HEPAaBEHCTB!
2cos2x—1<0.
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

4/4

5 5
1) E%—%m;%—l—%m), nczZ 2 |:g+ﬂ:n;§+ﬂ:n>, new

5 5
3) {g—knn;%wwm],nez 4) (g+2ﬂn;%+2ﬂ3n), neZz

x* >2,25,
(x+2)* < 1.
D31 D[3:-15)  3)[LLS] 4)[3:-15]

Pemute CUCTCMY HCPABCHCTB

Pemmre cuctemy HepaBencts: Not match begin/end

D22 2 (2540 323 422

3 N 2
x+4 7 x+1’
Haumensiee HaTypallbHOE pelIEHHE CUCTEMbI HEPABEHCTB 5 1 paBHO
- >
x x—5
25
1)7 2) — 3)0 4) -4
) ) 4 ) )
1 S 2
x+2
Hawnmensmree Oeja0C pCICHUC CUCTCMbI HCPABCHCTB 3 2 PaBHO
>
x—1 x+43
D-11  2)1  3)-10 4)2
x+2| <8,
Haiinure Hanbonbluee Lenoe pelieHne CUCTEMbI HEPaBeHCTB § x2 — Gx + 5
5 > 1.
x> =35
N2 s 36 HV5
lx+3| < 10,
Halinure Hanborblee [e10e PELIeHHe CUCTEMBI HEPABEHCTB § x2 — Tx 1+ 6
—F > 1.
x2—6

D7 26  3)2 45
HaiinuTe HanGombIee 1eNioe penieHre CUCTEMBI HEPABEHCTB
Ix+5] < 10,
x? —4x+3
29

D3 2)-1 34 45
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